www.kbkpnevmo.ru

o/

PNELMAX

MpucoegmHenuna G1/8” - G1/2”. Tpybku ot 4 mm 1o 18 Mmm.

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59
YHuBepcarbHble 0OXUMHbIE (PUTUHIN.

info@kbkpnevmo.ru

o/

PNELMAX

YHuBepcanbHble 06XKUMHbIE (PUTUHIU

OBGXMMHble (PUTUHIN MpegHa3Ha4YeHbl ANs NPUCOeANHEHUS MeHbIX TPYDOK K MHeBMoannapaTtype. Pukcauusi u ynnoTHeHne
TpyOkM obecneumBaeTcs nyTem gedopMauuy NaTyHHOM OOXMMHOW BTynmku (apTukyn 211) B maTtepuan Tpybku npwu
3aKpyumBaHun rakm cutuHra. Mpyn 3ameHe TpyOGKkM HEOBXOAMMO 3aMEHWUTb U OGXMMHYIO BTYMKY. PUTUHMN NO3BOMSAT
dmKcHMpoBaTb M NNACTUKOBYIO TPYOKYy MpW YCNOBWMM MCMONb30BaHUS MOAAEPXUBAIOLLEN BTYNKW (apTukyn 212), koTopas
yCTaHaBMNMBaEeTCsA BHYTPb NNacTMKoBoW Tpyoku. Takum o6pasom Tpybka dumkeupyetca mexay AByMs BTyrkamu. [Npu 3ameHe
TPpyBKM HEOBXOAMMO 3aMEHNUTL OBXKUMHYIO 1 NOAAEPXKMBAIOLLYHO BTYNKW. PUTUHIN BbINOMHEHbBI U3 HUKENUPOBAHHON NaTyHW.
Pabouasi Temneparypa onpegensercs 4OnyCTUMON TeMnepaTypov AN NPUCOeAMHEHHbIX TPYOOK.

Pacwugposky ycrogHbix 0603Ha4eHuUl 8 mabnuyax cmompume Ha cmp. 6-01/1.

ApTtukyn 201

®PUTUHT NPSAMON C KOHUYECKOM pe3b6on
HukenupoeaHHasi namyHb

Kog @D A B L | a2 | m
2010418 4 | R18| 80 | 270 | 10 11| 100 1 20
2010618 6 R1/8"| 8,0 28,0 12 1" 100 "
2010614 6 R1/4” | 11,0 31,5 12 14 100 . h £
2010818 8 R1/8" | 8,0 29,5 14 12 100
2010814 8 R1/4” | 11,0 33,0 14 14 100
2010838 8 R3/8" | 11,0 34,0 14 17 50 =
2011014 10 R1/4” | 11,0 33,0 17 16 50 - g
2011038 10 R3/8" | 11,5 38,0 19 17 50 m
2011012 10 R1/2" | 14,0 36,5 17 22 25 .
2011238 12 R3/8" | 11,5 33,5 19 17 25 A
2011212 12 R1/2” | 14,0 36,5 19 22 25
2011412 14 R1/2” | 14,0 40,0 22 22 25
2011512 15 R1/2" | 14,0 41,0 24 22 25
2011612 16 R1/2”| 14,0 45,0 30 24 10
2011812 18 R1/2" | 14,0 45,0 32 26 10
ApTukyn 201z
DUTUHT NPAMON C LIMITMHAPUYECKON pe3bbon
HukenuposaHHas namyHb 20,
Kog @D A B L | v = g |
20120418 4 G1/8"| 6,0 25,0 10 14 100 "}
20120618 6 G1/8"| 6,0 26,0 12 14 100
20120818 8 G1/8"| 6,0 27,5 14 14 100
20120814 8 G1/4"| 8,0 30,0 14 17 50 2 -
20121014 10 G1/4"| 8,0 34,5 19 17 50
m
I
A

ApTukyn 202

DUTUHT NPSIMON C BHYTPEeHHeN LunMHapuYveckon pesbbon
HukenuposaHHas namyHb

Koa oD A B L [ %[ %[l & 0
2020418 | 4 | G18"| 80 | 245| 10 | 14 [ 100
2020618 | 6 | G1/8"| 80 | 260 | 12 | 14 | 100
2020614 | 6 | G14"| 11,0 | 305 | 12 | 17 [100
2020818 | 8 | G18| 80 | 265| 14 | 14 | 100 2
2020814 | 8 | G14"| 11,0 | 310 14 | 17 [100 ﬁ 5
2020838 | 8 | G3/8"| 11,5 | 310 14 | 20 | 50 : ;:
2021014 | 10 | 614" | 110 | 355| 19 | 17 | 50 | ;/m
2021038 | 10 | G3/8"| 115 | 365 19 | 20 | 50 l_:/

L LW

A
—_—

29




www.kbkpnevmo.ru

o/

PNELMAX

000 NK® KBK MEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

YHuBepcarbHble 0OXUMHbIE (PUTUHIN.
MpucoegmHenuna G1/8” - G1/2”. Tpybku ot 4 mm 1o 18 Mmm.

o/

PNELMAX

ApTtukyn 203

PUTNHr-coeguHUTENDb
HukenupoeaHHas namyHb

Kon oD L b R A .
2030400 4 35,0 10 10 50 p
2030600 6 36,5 12 12 50
2030800 8 38,5 12 12 50 =
2031000 10 47,5 19 17 25
2031200 12 50,5 22 19 25
2031400 14 55,5 27 24 10
2031500 15 55,5 27 24 10 - t
2D
ApTukyn 204
®UTUHr-coeAnHUTENb C MOHTaXHbIMU raikamu
HukenupoeaHHas namyHb
Kon @D L N | e =~
2040600 6 48,0 12 14 50
2040800 8 55,0 14 17 50
2041000 10 58,0 17 17 25
2041200 12 66,0 19 19 10
2041500 15 69,5 27 25 5
ApTtukyn 205
®DUTHHT yrnoBown
HukenupoeaHHas namyHb
Kom [@D | A [ B | C | L h Sk S
2050418 4 |R1/875 |16,0]21,0 10 9 | 100
2050618 6 |R1/8" 75 | 16,0 23,0 12 10 | 100 1
2050614 6 | R1/4” 11,0 | 20,0 | 24,5 12 11 | 100 2 ﬂ
2050818 8 |R1/8" 75 | 17,0 24,0 14 11 | 100 % /
2050814 8 |R1/4” 11,0 | 20,0 | 24,0 14 11 | 100 o
2050838 8 | R3/8” 11,0 | 26,5|325 14 14 | 50 L%J
2051014 10 | R1/4” 11,0 | 23,5 | 32,0 19 13| 50 _1
2051038 10 | R3/8” 11,5 | 24,0 | 32,0 19 13| 50 1 [
2051012 10 | R1/2"/ 14,0 | 30,0 | 33,0 17 17 | 25 o| 1 | b
2051238 12 | R3/8” 11,0 | 26,5 | 33,0 19 14 | 25
2051212 12 | R1/2"/ 14,0 | 30,0 | 33,0 19 17| 25 A
2051412 14 | R1/2”/ 14,0 | 30,0 | 39,0 22 17 | 25
2051512 15 | R1/2”/14,0 | 30,0 | 37,0 24 17 10
2051612 16 | R1/2”/ 14,0 | 31,5 | 39,5 30 19 10
2051812 18 | R1/27/ 14,0 | 34,0 | 44,0 32 22| 10
ApTtukyn 206
®UTUHr-coeAnHNTENb YINIOBON
HukenuposaHHasi namyHb
Kon oD | L N e
2060400 4 27,0 10 11 | 100
2060600 6 | 28,0 12 11 50
2060800 8 28,5 14 1" 50
2061000 10 | 32,0 17 14| 25
2061200 12 | 35,0 19 13 10
2061400 14 | 39,0 22 17| 10
2061500 15 | 40,0 26 17| 10

30




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

\/ YHuBepcarbHble 0OXUMHbIE (PUTUHIN. \/
/’ MpucoegmHenuna G1/8” - G1/2”. Tpybku ot 4 mm 1o 18 Mmm. /’
PNELMAX

PNELMAX

ApTukyn 207
DUTUHT-TPOMHUK C KOHUYECcKon pesbbon, Tun “T”
HukenupoeaHHas namyHb 1

Kon oD A | B c| L Y 2 m
2070418 | 4 |R1/8"| 8,0 | 16,0 | 42,0 10 | 9 | 100
2070618 | 6 |R1/8"| 8,0 | 16,0 | 46,0 12| 9| 50
2070614 | 6 |R1/4”[11,0 | 20,0 [ 48,0 12 [ 1] 50
2070818 | 8 |R1/8"] 8,0 | 17,0]48,0 14 | 11] 50
2070814 | 8 [R1/4"[11,0 [ 20,0 [ 48,0 14 | 11| 25
2070838 | 8 |R3/8"[11,5 | 24,0 | 54,0 14 | 13| 25
2071014 | 10 [R1/4"[11,0 [ 23,5 [ 64,0 19 | 13| 25
2071038 | 10 |R3/8"[ 11,5 | 24,0 | 64,0 19 | 13| 25
2071238 | 12 |R3/8"[ 11,5 | 25,5 | 69,0 22 | 15| 20
2071212 | 12 |R1/2"[14,0 | 28,5 | 69,0 22 | 15| 20

ApTukyn 208
DUTUHT-TPOMHUK C KOHUYECcKon pesbbon, Tun “L”
HukenupoeaHHas namyHb

Kon oD| A | B c| L RIS
2080418 | 4 |R1/8"] 8,0 | 225|385 10 | 9 | 100
2080618 | 6 |R1/8"] 8,0 | 23,5395 12 [ 9] 100
2080614 | 6 |R1/4"/11,0 | 25,0 | 45,0 12 | 10| 50
2080818 | 8 [R1/8"] 8,0 | 26,5465 14 | 12| 50
2080814 | 8 [R1/4’[11,0 | 28,0[475 14 | 10| 25
2080838 | 8 |R3/8"[11,0 | 34,5585 14 | 13| 25
2081014 | 10 [R1/4"[ 11,0 | 30,0 [ 53,0 17 | 12| 25
2081038 | 10 |R3/8"[ 11,0 | 34,0 [ 60,0 17 | 13| 25
2081238 | 12 [R3/8"[ 11,0 | 34,0 [ 60,0 19 | 13| 20
2081212 | 12 [R1/2’[14,0 | 36,0 [ 64,0 19 | 17| 20

ApTukyn 209
PUTUHI-TPONHUK
HukenuposaHHasi namyHb

Koa ob | c | L e m
2090400 4 1210 1420 10 9 50
2090600 6 |23,0 46,0 12 9 50
2090800 8 24,0 148,0 14 10| 25
2091000 10 | 30,0 /60,0 17 12| 25
2091200 12 | 34,0 /68,0 19 13| 10
ApTtukyn 210
lFavka /| HukenupoeaHHas namyHb
Kom | oD A ~ a 2D
2100400 4 M8x1 10 | 100
2100600 6 M10x1 12 | 100
2100800 8 M12x1 14 | 100
2101000 10 M16x1,5 19 | 100
2101200 12 M18x1,5 22 | 100
2101400 14 M22x1,5 27 | 50 L
2101500 15 M22x1,5 27 | 50 I
2101600 16 M24x1,5 30 10 A
2101800 18 M26x1,5 32 | 10 —
ApTtukyn 211
O6xumHas BTynka / JlamyHb
Kog oD = _*___...QD .
2110400 4 100
2110600 6 100 P
2110800 8 100
2111000 10 100
2111200 12 100
2111400 14 100
2111500 15 100
2111600 16 100
2111800 18 100

31



www.kbkpnevmo.ru

o/

PNELMAX

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

YHuBepcarbHble 0OXUMHbIE (PUTUHIN.
MpucoegmHenuna G1/8” - G1/2”. Tpybku ot 4 mm 1o 18 Mmm.

info@kbkpnevmo.ru

o/

PNELMAX

ApTukyn 212

MoppepxuBatowan Brynka / J/lamyHb

( yemaHaesnueaemcsi Hympb niaacmukogol mpy6ku ) oD
Kopn oD n
2120200 | 2 100 /1
2120250 2,5 100 i
2120400 4 100 |
2120600 6 100
2120800 8 100
2121000 10 100
2121200 12 100 |
ApTukyn 216
DUTUHT-Cepbra noj nycToTenbii 6onT
HukenupoeaHHas namyHsb
(bonmei npusedeHski 8 criedyrowem pasdere)
Ko oD| Bont | @A B L “ =
2160418 | 4 | 40718 9.8 145 | 245 10 50
2160618 6 40718 9,8 14,5 | 26,5 12 50
2160614 6 | 407K14 | 13,2 14,5 | 26,5 12 50 o
2160818 8 40718 9,8 14,5 | 255 14 50 N
2160814 8 | 407K14 | 13,2 14,5 | 28,0 14 50
2161014 10 | 407K14 13,3 14,5 32,0 17 50

32






